

***** Сегодня на приеме у главы города побывал председатель городской организации компартии Георгий Сукач. От лица всех дольщиков «Черноморской Ривьеры» он поблагодарил Владимира Сняговского за помощь: «Наш дом, наконец-то, введен в эксплуатацию. Скоро мы сможем стать его полноправными собственниками. Спасибо Вам, Владимир Ильич, за решение данного вопроса».**



На фото: Георгий Сукач (слева) и Владимир Сняговский.

***** В марте дольщикам «Черноморской Ривьеры» будут выданы долгожданные технические паспорта. После этого жители смогут начать оформление права собственности. Слова благодарности прозвучали и от представителя инициативной группы дольщиков Алексея Петрова: «Тут и разговора быть не может! Сами бы мы, дольщики, не выкрутились. Вопрос решился благодаря принципиальной позиции и строгому контролю главы города. Объединившись, мы добились результата».**

***** Впервые обманутые дольщики «Черноморской Ривьеры» обратились за помощью к властям два года назад. Администрация инициировала проверку прокуратуры в отношении застройщика на предмет возможного мошенничества и встала на защиту законных прав граждан.**